
РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-наукову програму «Технологія виробництва і переробки продукції 

тваринництва» підготовки здобувачів вищої освіти третього
(освітньо-наукового) рівня за спеціальністю Н2 «Тваринництво» галузь знань 

«Н Сільське, лісове, рибне господарство та ветеринарна медицина», 
розроблену у Полтавському державному аграрному університеті

Від рівня розвитку освіти і науки в країні напряму залежить 
інтелектуальний потенціал її громадян, який у свою чергу безпосередньо 
впливає на рівень їх життя. Сьогодні важливим завданням є підготовка 
спеціалістів, здатних вирішувати сучасні проблеми сільського господарства та 
розробляти інноваційні технології, які можна впроваджувати у виробництво.

Рецензована освітньо-наукова програма має на меті підготувати 
докторів філософії, які мають здатність планувати, проводити та 
узагальнювати наукові дослідження, спрямовані на вирішення проблем, 
пов’язаних із виробництвом і переробкою продукції тваринництва.

Освітньо-наукова програма розроблена згідно існуючих вимог, її 
структура включає профіль програми, перелік компонент ОНП та їх логічну 
послідовність, опис форми атестації здобувачів, матриці програмних 
компетентностей та вимоги до наявності системи внутрішнього забезпечення 
якості вищої освіти. Обсяг освітньої складової становить 60 кредитів ЄКТС, 
що відповідає вимогам МОН.

Позитивною стороною програми є те, що у цілях навчання передбачено 
формування здатності не тільки застосовувати набуті, але і створювати нові 
знання, уміння, навички та розуміння для вирішення стандартних і 
нестандартних ситуацій в галузі виробництва і переробки продукції 
тваринництва.

Полтавський державний аграрний університет має необхідну 
матеріально-технічну базу та кадровий потенціал для забезпечення 
досягнення цілей освітньо-наукової програми. Професійні компетентності 
носять практичний характер і можуть бути використані у своїй майбутній 
фаховій діяльності. Послідовність вивчення дисциплін, їх перелік і обсяг 
відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів наукового 
ступеня доктора філософії, основні програмні розділи і компетенції 
відображають вимоги МОН України.

Вважаємо, представлену освітньо-наукову програму «Технологія 
виробництва і переробки продукції тваринництва» можна рекомендувати для 
підготовки фахівців третього рівня вищої освіти ступеня доктора філософії за 
спеціальністю Н2 «Тваринництво» галузі знань «Н Сільське, лісове, рибне
господарство та ветеринарна медицина».
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